
Függvények 

Konstans függvény 

1) Ábrázoljuk és jellemezzük az alábbi függvényeket! 

𝑓(𝑥) = 2 

𝑓(𝑥) = 0 

𝑓(𝑥) = −1 

 

Lineáris függvény 

2) Ábrázoljuk és jellemezzük az alábbi függvényeket! 

𝑓(𝑥) = 𝑥 

𝑓(𝑥) = 2𝑥 

𝑓(𝑥) =
1

2
𝑥 

𝑓(𝑥) = 𝑥 + 3 

𝑓(𝑥) = 2𝑥 − 1 

𝑓(𝑥) =
2

3
𝑥 + 2 

𝑓(𝑥) = −𝑥 

𝑓(𝑥) = 2 − 𝑥 

𝑓(𝑥) = −
3

4
𝑥 + 2 

𝑓(𝑥) =
1

3
𝑥 + 1, 𝐷𝑓: [−3; 3] 

 

  

https://quickmaths.hu/courses/kozepiskolas-ismetles/lessons/14-fuggvenyek-jellemzese/#/14-konstans-fuggveny
https://quickmaths.hu/courses/kozepiskolas-ismetles/lessons/14-fuggvenyek-jellemzese/#14-linearis-fuggvenyek-abrazolasa-es-jellemzese


Abszolútérték függvény 

3) Ábrázoljuk és jellemezzük az alábbi függvényeket! 

𝑓(𝑥) = |𝑥| 

𝑓(𝑥) = |2𝑥| 

𝑓(𝑥) = |
1

2
𝑥| 

𝑓(𝑥) = |𝑥 + 3| 

𝑓(𝑥) = |𝑥| + 3 

𝑓(𝑥) = |𝑥 − 1| + 2 

𝑓(𝑥) = |𝑥 + 3| − 1 

𝑓(𝑥) = 2 ∙ |𝑥 + 2| 

𝑓(𝑥) = |2𝑥 + 2| 

𝑓(𝑥) = | − 𝑥| 

𝑓(𝑥) = −|𝑥| 

𝑓(𝑥) = −|−𝑥| 

𝑓(𝑥) = |𝑥 − 1| + 2, 𝐷𝑓: [−1; 4] 

 

  

https://quickmaths.hu/courses/kozepiskolas-ismetles/lessons/14-fuggvenyek-jellemzese/#14-abszolutertek-fuggvenyek-abrazolasa-es-jellemzese


Másodfokú függvény 

4) Ábrázoljuk és jellemezzük az alábbi függvényeket! 

𝑓(𝑥) = 𝑥2 

𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 1 

𝑓(𝑥) = (𝑥 + 1)2 

𝑓(𝑥) = (𝑥 − 2)2 + 2 

𝑓(𝑥) = (𝑥 + 1)2 − 1 

𝑓(𝑥) = 2 ∙ (𝑥 + 3)2 

𝑓(𝑥) = (2𝑥 + 4)2 

𝑓(𝑥) = (−𝑥)2 

𝑓(𝑥) = −𝑥2 

𝑓(𝑥) = (−𝑥)2 

𝑓(𝑥) = −(−𝑥)2 

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 4𝑥 + 3 

𝑓(𝑥) = (𝑥 − 1)2 − 1, 𝐷𝑓: [−1; 1[ 

 

  

https://quickmaths.hu/courses/kozepiskolas-ismetles/lessons/14-fuggvenyek-jellemzese/#14-masodfoku-fuggvenyek-abrazolasa-es-jellemzese


Gyök függvény 

5) Ábrázoljuk és jellemezzük az alábbi függvényeket! 

𝑓(𝑥) = √𝑥 

𝑓(𝑥) = √𝑥 + 1 

𝑓(𝑥) = √𝑥 + 1 

𝑓(𝑥) = √𝑥 + 1 + 2 

𝑓(𝑥) = √𝑥 − 1 − 3 

𝑓(𝑥) = 2 ∙ √𝑥 + 1 

𝑓(𝑥) = √2𝑥 − 2 

𝑓(𝑥) = −√𝑥 

𝑓(𝑥) = √−𝑥 

𝑓(𝑥) = −√−𝑥 

𝑓(𝑥) = √𝑥 − 1 − 1, 𝐷𝑓: ]2; 5[ 

 

  

https://quickmaths.hu/courses/kozepiskolas-ismetles/lessons/14-fuggvenyek-jellemzese/#14-negyzetgyok-fuggvenyek-abrazolasa-es-jellemzese


Tört függvény  

6) Ábrázoljuk és jellemezzük az alábbi függvényeket! 

𝑓(𝑥) =
1

𝑥
 

𝑓(𝑥) =
1

𝑥 + 2
 

𝑓(𝑥) =
1

𝑥
− 1 

𝑓(𝑥) =
1

𝑥 − 1
+ 2 

𝑓(𝑥) =
1

𝑥 + 1
− 2 

𝑓(𝑥) = −
1

𝑥
 

𝑓(𝑥) =
𝑥 + 4

𝑥 + 2
 

𝑓(𝑥) =
𝑥 + 3

𝑥 − 1
 

𝑓(𝑥) =
1

𝑥 + 2
− 1, 𝐷𝑓: 𝑥 ∈ [−4; 0[\{−2} 

 

7) Ábrázoljuk az alábbi függvényeket! 

𝑓(𝑥) = 𝑠𝑔𝑛 𝑥 (Előjel függvény) 

𝑓(𝑥) = 𝑖𝑛𝑡 𝑥 (Egészrész függvény) 

𝑓(𝑥) = 𝑓𝑟𝑎𝑐 𝑥 (Törtrész függvény) 

 

 

https://quickmaths.hu/courses/kozepiskolas-ismetles/lessons/14-fuggvenyek-jellemzese/#14-tortfuggvenyek-abrazolasa-es-jellemzese
https://quickmaths.hu/courses/kozepiskolas-ismetles/lessons/14-fuggvenyek-jellemzese/#14-elojel-egeszresz-tortresz-fuggvenyek

